
Ɋ.ȻɊ. ɂɆȿ ɂ ɉɊȿɁɂɆȿ
ɈȾȿȴȿȵȿ
(Ɉ/ɉ/ɋ) ɒɄɈɅȺ ɆȿɋɌɈ ɇȺɋɌȺȼɇɂɄ 1 2 3 4 5 ɋɍɆȺ ɇȺȽɊȺȾȺ

1 Ȼɢɪɱɚɧɢɧ ɋɚɪɚ ɨɛɢɱɧɨ
Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ
ȼɚʂɟɜɨ ȼɚʂɟɜɨ Ɉɥɢɜɟɪɚ ɐɪɧɨɛɪʃɚ 4 0 3 20 8 35

2 Ɇɢɥɭɬɢɧɨɜɢʄ ȼɭɤ ɩɨɫɟɛɧɨ
Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ
ȼɚʂɟɜɨ ȼɚʂɟɜɨ Ɉɥɢɜɟɪɚ ɐɪɧɨɛɪʃɚ 0 0 3 19 4 26

3
ȭɭɪɻɟɜɢʄ
ȼɥɚɞɢɦɢɪ ɩɨɫɟɛɧɨ

Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ
ȼɚʂɟɜɨ ȼɚʂɟɜɨ Ɉɥɢɜɟɪɚ ɐɪɧɨɛɪʃɚ 3 0 0 7 4 14

4 ȳɟɜɬɢʄ ɂɜɚɧɚ ɩɨɫɟɛɧɨ
Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ
ȼɚʂɟɜɨ ȼɚʂɟɜɨ Ɉɥɢɜɟɪɚ ɐɪɧɨɛɪʃɚ 2 0 3 4 4 13

5 Ⱦɚɜɢɞɨɜɢʄ ȼɟʂɤɨ ɬɟɯɧɢɱɤɚ Ɍɟɯɧɢɱɤɚ ȼɚʂɟɜɨ ȼɚʂɟɜɨ Ⱦɨɛɪɢɧɤɚ ɀɢɜɚɧɨɜɢʄ 0 0 0 0 6 6
6 ɉɟɲɢʄ ɇɢɤɨɥɚ ɬɟɯɧɢɱɤɚ Ɍɟɯɧɢɱɤɚ ȼɚʂɟɜɨ ȼɚʂɟɜɨ Ⱦɪɚɝɢɰɚ ȭɭɤɧɢʄ 0 0 0 0 5 5

7 ȳɟɪɟɦɢʄ ȳɟɥɟɧɚ ɩɨɫɟɛɧɨ
Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ
ȼɚʂɟɜɨ ȼɚʂɟɜɨ Ɉɥɢɜɟɪɚ ɐɪɧɨɛɪʃɚ 5 0 0 0 0 5

8 Ƚɪɞɢɧɢʄ Ɏɢɥɢɩ ɬɟɯɧɢɱɤɚ Ɍɟɯɧɢɱɤɚ ȼɚʂɟɜɨ ȼɚʂɟɜɨ Ⱦɨɛɪɢɧɤɚ ɀɢɜɚɧɨɜɢʄ 0 0 0 4 0 4
9 Ʉɨɥɚɪɟɜɢʄ Ⱥɧɻɟɥɤɚ ɬɟɯɧɢɱɤɚ Ɍɟɯɧɢɱɤɚ ȼɚʂɟɜɨ ȼɚʂɟɜɨ Ⱦɪɚɝɢɰɚ ȭɭɤɧɢʄ 0 2 0 2 0 4

1. ɪɚɡɪɟɞ



Ɋ.ȻɊ. ɂɆȿ ɂ ɉɊȿɁɂɆȿ
ɈȾȿȴȿȵȿ
(Ɉ/ɉ/ɋ) ɒɄɈɅȺ ɆȿɋɌɈ ɇȺɋɌȺȼɇɂɄ 1 2 3 4 5 ɋɍɆȺ ɇȺȽɊȺȾȺ

1 Ʉɨɩɪɢɜɢɰɚ Ⱦɚɜɢɞ ɩɨɫɟɛɧɨ
Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ
ȼɚʂɟɜɨ ȼɚʂɟɜɨ Ɇɢɥɚɞɢɧ ȼɟʂɨɜɢʄ 18 18 16 20 20 92

2 Ⱥɲɤɨɜɢʄ ȳɨɜɚɧɚ ɩɨɫɟɛɧɨ
Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ
ȼɚʂɟɜɨ ȼɚʂɟɜɨ Ɇɢɥɚɞɢɧ ȼɟʂɨɜɢʄ 9 20 10 7 10 56

3 ȳɟɡɞɢʄ ɂɜɚɧɚ ɨɛɢɱɧɨ
Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ
ȼɚʂɟɜɨ ȼɚʂɟɜɨ ɉɪɟɞɪɚɝ ɋɬɨʁɚɤɨɜɢʄ 20 0 5 20 0 45

4 ɉɪɥɢʄ Ɋɚɫɬɤɨ ɩɨɫɟɛɧɨ
Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ
ȼɚʂɟɜɨ ȼɚʂɟɜɨ Ɇɢɥɚɞɢɧ ȼɟʂɨɜɢʄ 9 4 0 10 20 43

5 ɉɚɪɚɦɟɧɬɢʄ ɇɟɜɟɧɚ ɩɨɫɟɛɧɨ
Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ
ȼɚʂɟɜɨ ȼɚʂɟɜɨ Ɇɢɥɚɞɢɧ ȼɟʂɨɜɢʄ 9 0 2 5 20 36

6 Ɍɚɦɚɪɚ ɉɚɧɬɟɥɢʄ ɩɨɫɟɛɧɨ Ƚɢɦɧ ɍȻ ɍɛ Ⱦɪɚɝɚɧɚ ɇɟɲɢʄ 0 0 3 0 3 6

2. ɪɚɡɪɟɞ



Ɋ.ȻɊ. ɂɆȿ ɂ ɉɊȿɁɂɆȿ
ɈȾȿȴȿȵȿ
(Ɉ/ɉ/ɋ) ɒɄɈɅȺ ɆȿɋɌɈ ɇȺɋɌȺȼɇɂɄ 1 2 3 4 5 ɋɍɆȺ ɇȺȽɊȺȾȺ

1 Ʉɨɫɬɢʄ Ɇɚɬɢʁɚ ɨɛɢɱɧɨ
Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ
ȼɚʂɟɜɨ ȼɚʂɟɜɨ ɉɪɟɞɪɚɝ ɋɬɨʁɚɤɨɜɢʄ 15 0 5 0 6 26

2 Ɇɚʁɢʄ Ȼɨɪɢɫ ɩɨɫɟɛɧɨ
Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ
ȼɚʂɟɜɨ ȼɚʂɟɜɨ Ɉɥɢɜɟɪɚ ɐɪɧɨɛɪʃɚ 0 14 10 0 0 24

3 ȳɟɜɪɟɦɨɜɢʄ ȭɨɪɻɟ ɩɨɫɟɛɧɨ
Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ
ȼɚʂɟɜɨ ȼɚʂɟɜɨ Ɉɥɢɜɟɪɚ ɐɪɧɨɛɪʃɚ 4 0 2 0 6 12

4 ɋɚɜɢʄ ɂɜɚɧ ɨɛɢɱɧɨ
Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ
ȼɚʂɟɜɨ ȼɚʂɟɜɨ ɉɪɟɞɪɚɝ ɋɬɨʁɚɤɨɜɢʄ 5 0 5 0 0 10

5 Ɍɪɢɮɭɧɨɜɢʄ ɇɢɤɨɥɚ ɩɨɫɟɛɧɨ
Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ
ȼɚʂɟɜɨ ȼɚʂɟɜɨ Ɉɥɢɜɟɪɚ ɐɪɧɨɛɪʃɚ 2 0 3 2 0 7

6 ȳɚɧɤɨɜɢʄ ɇɟɦɚʃɚ ɬɟɯɧɢɱɤɚ Ɍɟɯɧɢɱɤɚ ȼɚʂɟɜɨ ȼɚʂɟɜɨ Ⱦɨɛɪɢɧɤɚ ɀɢɜɚɧɨɜɢʄ 0 0 0 0 5 5
7 Ɍɨɦɢʄ Ⱥɥɟɤɫɚɧɞɚɪ ɬɟɯɧɢɱɤɚ Ɍɟɯɧɢɱɤɚ ȼɚʂɟɜɨ ȼɚʂɟɜɨ Ⱦɨɛɪɢɧɤɚ ɀɢɜɚɧɨɜɢʄ 0 0 0 5 0 5

3. ɪɚɡɪɟɞ



Ɋ.ȻɊ. ɂɆȿ ɂ ɉɊȿɁɂɆȿ
ɈȾȿȴȿȵȿ
(Ɉ/ɉ/ɋ) ɒɄɈɅȺ ɆȿɋɌɈ ɇȺɋɌȺȼɇɂɄ 1 2 3 4 5 ɋɍɆȺ ɇȺȽɊȺȾȺ

1 Ɇɚɥɟɲɟɜɢʄ ɋɚʃɚ ɩɨɫɟɛɧɨ
Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ
ȼɚʂɟɜɨ ȼɚʂɟɜɨ ɉɪɟɞɪɚɝ ɋɬɨʁɚɤɨɜɢʄ 20 20 16 20 20 96

2 ȼɭʁɢʄ ȳɟɥɟɧɚ ɩɨɫɟɛɧɨ
Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ
ȼɚʂɟɜɨ ȼɚʂɟɜɨ ɉɪɟɞɪɚɝ ɋɬɨʁɚɤɨɜɢʄ 18 20 10 20 20 88

3 Ʉɨɫɬɚɞɢɧɨɜɢʄ ɋɜɟɬɥɚɧɚ ɨɛɢɱɧɨ
Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ
ȼɚʂɟɜɨ ȼɚʂɟɜɨ Ɇɢɥɚɞɢɧ ȼɟʂɨɜɢʄ 10 9 0 4 2 25

4 ɋɚɪɢʄ Ɇɚɪɢʁɚ ɨɛɢɱɧɨ
Ƚɢɦɧɚɡɢʁɚ
ȼɚʂɟɜɨ ȼɚʂɟɜɨ Ɇɢɥɚɞɢɧ ȼɟʂɨɜɢʄ 14 0 5 4 0 23

4. ɪɚɡɪɟɞ


